

新工商登记制度激发公司注册热情

一人有限公司同比增加四倍

本报4月14日讯(记者 赵松刚)自3月1日起,新的工商登记制度正式实施,除法律、行政法规和国务院决定有特殊规定外,公司注册资本由实缴制改为认缴制。14日,记者获悉,在工商登记制度改革影响下,3月份潍坊全市新设立的公司增加80%,而一人有限公司增长最快达409.7%。

自3月1日起,除法律、行政法规和国务院决定有特殊规定外,公司注册资本由实缴制改为

认缴制,不再登记实收资本,不需提交验资报告,不再限制最低注册资本、货币资金出资比例和出资期限。3月份以来,潍坊市工商部门进一步简政放权,放宽登记条件,优化登记审批流程,减少审批环节,开通网上远程登记,提高服务效能,市场主体呈现迅速增长态势。

根据潍坊市工商局新近发布的《关于第一季度全市市场主体发展情况的报告》,3月份,全

市共核准市场主体名称8560个,办理市场主体设立登记4908户,变更登记3546户。其中,新登记企业与往年相比增加不少。

根据潍坊市工商局到县市区工商局的统计,3月份,申请企业名称预先核准的数量普遍增加,全市核准企业名称4593个,同比增长93%,增加近一倍,占核准市场主体名称总数的53.7%。另外,3月份新设立企业一共有1842户,同比增长80.8%。新设立

企业较多的奎文、青州、寿光均超过200户。

另外,一人有限公司增长速度最为突出。据介绍,一人有限责任公司是指只有一个自然人股东或者一个法人股东的有限责任公司。3月份,新设立一人有限公司739户,同比增长409.7%,占新设立企业总数的40.1%。

从《关于第一季度全市市场主体发展情况的报告》中可以看出,传统行业仍占主导地位,文

化、信息、软件等新兴产业增长迅速,3月份新登记市场主体户数排名前五位的行业:批发和零售业、制造业、建筑业、租赁和商务服务业、房地产业。新登记企业增长较快的行业有住宿和餐饮业、建筑业、交通运输、仓储和邮政业,信息传输、软件和信息技术服务业,房地产业,电力、热力、燃气及水生产和供应业等,新登记户数同比增长均超过100%。

线缆垂地谁来管

14日,在潍坊市虞河路北宫街路口北段,一大段线缆垂落到地面上,过往的行人就与其擦肩而过。附近居民介绍,这段线缆3天前就被一辆大混凝土罐车刮断了,这两天也有人来看过,但是一直没有处理好,14日早上还有骑电动车的行人被线缆刮倒,希望有关部门能尽快来维修一下。

本报记者 孙国祥
摄影报道



潍坊今年16项重点审计项目确定

涉及民生保障、财政金融、资源环保、政府投资等多个领域

本报4月14日讯(记者 张浩)14日,记者从市审计局获悉,潍坊今年共确定了16项重点审计项目,涉及了民生保障、财政金融、资源环保、政府投资等多个重点领域。

今年国家审计署安排了保障性安居工程跟踪审计和国有土地使用权出让收入审计两个重点项目。审计署已经连续两年开展保障性安居工程跟踪审计。今年重点审计检查2013年度全市城镇保障性安居工程建设资金管理使

用情况,保障性住房的分配情况,棚户区改造安置情况,目标任务完成情况及2012年度跟踪审计发现问题整改情况。目前,审计现场实施阶段已经结束。

省审计厅安排今年潍坊组织实施的9个重点项目包括:税收征管情况审计、扶贫资金专项审计、农村土地综合整治项目专项绩效审计调查、农村信用社信贷业务风险管控专项审计调查、福利彩票资金审计、教育经费投入使用情况专项审计、城市污水处理绩

效情况审计调查、百个示范镇建设情况审计调查和第十届中国艺术节场馆建设项目决算审计。

潍坊今年研究确定了开展市级预算执行和其他财政收支情况审计、中心城区土地管理利用情况专项审计调查、市直机关公务用车改革绩效审计调查、学前教育发展状况审计调查、白浪河综合整治开发项目审计5个重点项目。目前,已有4个重点项目已经全面展开,正在紧张实施中。

潍坊高新华润顺利完成山后王支路中压管线改造对接

为了配合潍坊高新区建局山后王村北道路改造建设,潍坊高新华润燃气有限公司对该条道路原铺设的PE100\DE110天然气中压管道进行改造。由于该条管道涉及的用户多,管线

比较复杂,公司召集中层以上员工进行了停供气和管线对接的多种方案论证,制定了其实可行停供气预案。公司于2014年4月3日晚22:00至次日2:00对该段管道进行停气、冲氮置换、切割、焊

接、试压、复供等一些列工序。由于事前预案准备充足,现场安排合理得当,顺利地完成了燃气管道的改造对接任务,确保了辖区内3000余户居民用户和两家工商业用户的安全用气。

潍坊中心支公司 快速赔付暖人心

近日,太平人寿保险有限公司潍坊中心支公司快速核赔一起交通事故案件,仅用3个工作日赔付客户王先生5000元。

据悉,客户王先生于2009年9月21日购买了太平人寿“一诺千金加意外医疗”计划,保额5000元。王先生在2013年12月20日在驾驶过程中,不慎侧翻路沟中,致王先生脑部挫裂伤。2014年3月31日,代理人得知该信息后主动联系客户,积极协助客户家属收集理赔申请资料,为客户办理理赔申请。经过公司审核属于保险责任范围,共计决定全额赔付5000元。

在领取理赔款当天,王先生喜悦的说:“风险无情人有情,太平保险暖人心”,并将此句话送给太平人寿及为其服务的工作人员,由衷的感谢太平人寿高效便捷理赔服务。

戴俊华

寻找100名白癜风患者

对于白癜风的病因和临床治疗研究,我国的科研人员一刻也没有停止过。由归国博士何江思先生带领的课题组,继发明第六代驱白巴布期片后,2013年又一力作成功研究出消白软膏系列专利中药。目前已获专利证书ZL00910185771.1号(可登陆国家知识产权局网站查询)

科研成果表明,白癜风是名符其实的皮肤病顽疾原因较复杂,但诱因相对确定,如局部创伤,精神紧张免疫力低下,微量元素缺乏等。根据这一理论针对男女患者个体差异和病情进展时期,早期心理饮食干预分型分期辩证用药结合传奇UVB白癜风治疗仪巧妙治疗。创造许多康复奇迹,堪称一绝。

何教授郑重承诺:治疗白癜风并不难,防止复发是关键,我虽非名医,但谨记祖训,不做虚伪欺诈之事,人在做、天在看,我们不以大幅度买赠药吸引治病心切的患者,不论任何原因形成的白癜风,在多家医院治疗使用药物无效或治好复发者,在我处用药最快20天起效,治疗前后拍照对比,才能发现疗效所在。

咨询电话:8625799
手机:15963777788
同行勿扰。